



**પ્રદેશ બેઠકમાં પસાર કરવામાં આવેલ શોક ઠરાવ**  
**શહીદ સૈનિકોને શ્રધ્ધાંજલી**

પ્રદેશ કાર્યાલય શ્રી કમલમ્ ખાતે યોજાયેલ બેઠકમાં ભાજપા ઉપાધ્યક્ષશ્રી આઈ.કે.જરેજએ પુલવામામાં આતંકવાદી હુમલામાં શહીદ થયેલા સૈનિકોને શ્રધ્ધાંજલી અર્પણ કરતો શોકઠરાવ પસાર કર્યો હતો. ત્યારબાદ, બે મીનીટનું મૌન પાળી શહીદોને શ્રધ્ધાંજલી અર્પણ કરવામાં આવી હતી.

પુલવામાં આતંકવાદની ઘટના પછી સમગ્ર દેશ અને દુનિયાએ તેને એક સ્વરે વખોડી કાઢેલ છે અને પાકિસ્તાનના આતંકવાદ અને આતંકવાદી પ્રવૃત્તિઓને તીરસ્કૃત કરી તેના માટે ઘૃણા વ્યક્ત કરી છે.

કેન્દ્રની માન. વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની સરકારે તુરંત જ કાર્યવાહી કરેલ અને સમગ્ર દેશે વીર શહીદ જવાનોના માટે એક અવાજે સરકાર અને લશ્કરની પડખે ઉભા રહેલ.

આતંકવાદ સામે સમગ્ર વિશ્વમાં પાકિસ્તાન ખુલ્લુ પડ્યું છે અને વિશ્વના ઘણા દેશોએ એકી અવાજે પાકિસ્તાનને ચેતવાણી સાથે આતંકવાદની પ્રવૃત્તિઓને પ્રોત્સાહન આપવાનું બંધ કરવા સખત શબ્દોમાં જાણાવેલ છે.

કોંગ્રેસે પુલવામાંની ઘટનાને અકસ્માત ગણી શહીદોનું અપમાન કરેલ છે તેમજ સૈન્યનું મનોબળ તોડેલ છે, તેને આજની બેઠક વખોડી કાઢે છે. કોંગ્રેસના અધ્યક્ષ દ્વારા આપણા સૈનિકો પર હુમલો કરનાર મુખ્ય કાવતરાખોરને સન્માનજનક સંબોધન કરેલ છે તે અંગે સમગ્ર દેશની જનતાએ કોંગ્રેસ પર ફીટકાર વરસાવ્યો છે અને આતંકવાદી પ્રવૃત્તિ કરનારાઓને પ્રોત્સાહન આપતા કોંગ્રેસનાં નિવેદનોને વખોડી કાઢેલ છે.



## સૈન્યના જવાનોની વીરતાને અભિનંદન દેશની જનતાને વંદન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની મજબૂત નિર્ણય શક્તિને અભિનંદન

પ્રદેશ કાર્યાલય શ્રી કમલમ્ ખાતે યોજાયેલ બેઠકમાં ભાજપા ઉપાધ્યક્ષશ્રી આઈ.કે.જડેજાએ ભારતીય સેનાની બહાદુરીને બિરદાવતા સૈન્યના જવાનોની વિરતાને અભિનંદન અને પ્રધાનમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની મજબૂત નિર્ણયશક્તિને અભિનંદન આપતો ઠરાવ પસાર કર્યો હતો. જેને ઉપસ્થિત સૌ આમગેવાનો-કાર્યકર્તાઓએ એકસુરમાં અનુમોદન આપ્યું હતું.

પુલવામાં આતંકવાદની ઘટના પછી સમગ્ર દેશ અને દુનિયાએ તેને એક સ્વરે વખોડી કાઢેલ અને પાકિસ્તાનના આતંકવાદ અને આતંકવાદી પ્રવૃત્તિઓને તીરસ્કૃત કરી તેના માટે ઘૃણા વ્યક્ત કરેલ છે.

કેન્દ્રની માન. વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની સરકારે તુરંત જ કાર્યવાહી કરવા માટે નિર્ણય કરેલ અને સમગ્ર દેશ વીર શહીદ જવાનોની શહીદીના બદલા માટે એક અવાજે સરકાર અને લશ્કરની પડખે ઉભો રહ્યો હતો.

ગુજરાતના સપુત્ર દેશના વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી માટે દેશ જે ગૌરવ અનુભવે છે તે જ વીરતાથી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ અને તેમની સરકારે સૈન્યને તમામ પ્રકારની છૂટ આપીને આતંકવાદીઓ સામે કડક નશ્યત પૂર્વકની કાર્યવાહી કરવા જણાવેલ. આપણા લશ્કરના - એરફોર્સના જવાનોએ જડબાતોડ જવાબ આપીને સર્જિકલ સ્ટ્રાઈક દ્વારા POKમાં આતંકવાદી પ્રવૃત્તિઓ કરનારના સ્થાનોને નાશ કરીને આતંકવાદીઓનો ખાત્મો બોલાવેલ. ત્યારબાદ કાશ્મીરમાં ધૂપાયેલા અને પુલવામાં લુમલામાં તેમજ આતંકવાદી પ્રવૃત્તિઓમાં સંકળાયેલા એક-એક આતંકવાદીને શોધીને તેમનો ખાત્મો બોલાવેલ છે અને સૈન્યનું દેશની સુરક્ષા માટે અને આતંકવાદી પ્રવૃત્તિઓ વિરૂધ્ધનું આ કાર્ય સતત ચાલુ છે જેના માટે સમગ્ર દેશ અને આપણે ગૌરવ અનુભવીએ છીએ.

કેન્દ્રની સરકાર દ્વારા સૈન્યને તમામ પ્રકારની છૂટ આપવાની સાથે સરકારે દેશની સુરક્ષા માટેના નવા સાધનો ખરીદીને સૈન્યને નવું બળ પૂરું પાડેલ છે.

આતંકવાદ સામે સમગ્ર વિશ્વમાં પાકિસ્તાન ખુલ્લું પડ્યું છે અને વિશ્વના ઘણા દેશોએ એકી અવાજે પાકિસ્તાનને ચેતવાણી સાથે આતંકવાદની પ્રવૃત્તિઓને પ્રોત્સાહન આપવાનું બંધ કરવા સખત શબ્દોમાં જણાવેલ છે.

ભારતની અને શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની કુનેહ, નિર્ણાયકતા અને હિંમત પૂર્વકના પગલાઓને દેશ અને દુનિયાએ બિરદાવેલ છે.

આજની પ્રદેશ ભાજપાની બેઠકે દેશની સેનાની વિરતા અને બહાદુરી તથા વડાપ્રધાનશ્રીના હિંમતભર્યા નિર્ણયને અભિનંદન પાઠવેલ છે.